



Липчанину предъявлено обвинение в убийстве соседа



Следственным отделом по Правобережному округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области в рамках расследования уголовного дела об убийстве 37-летнего местного жителя предъявлено обвинение 38-летнему фигуранту. Его действия квалифицированы следователем по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как сообщалось ранее, около полуночи 3 апреля 2022 года подозреваемый, вооружившись двумя ножами, надев резиновые перчатки и бахилы, отправился с целью убийства к 37-летнему соседу, с которым в этот вечер распивал спиртные напитки. Не подозревавший о его умысле сосед впустил в квартиру гостя и отправился принимать ванну. Находившемуся в воде хозяину квартиры фигурант нанес множественные удары ножами, причинив смертельные ранения. Убедившись в том, что сосед не подает признаков жизни, покинул его квартиру. С целью сокрытия следов преступления он переоделся, постирав свою одежду, и избавился от орудий убийства, выбросив ножи.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Вину в совершении особо тяжкого преступления фигурант признал, подтвердив свои показания при их проверке следователем на месте происшествия. При допросе он пояснил следователю, что мотивом преступления стала ревность. На время предварительного следствия обвиняемый заключен под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

Санкция вменяемой фигуранту статьи УК РФ предусматривает безальтернативное наказание в виде лишения свободы сроком до 15 лет.

14 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1673691>